

橙縣

新聞稿

WWW.OCGOV.COM

***媒體緊急通報 ***

即時發布

聯繫人: 傑基·陳

(Jackie Tran) 新聞主任

橙縣動物保護部

jackie.tran@occr.ocgov.com

新的一年新的毛茸茸朋友 25磅及以上的狗隻免收領養費 去年12月大型狗隻的領養量比上一年多一倍

加利福尼亞州塔斯廷市 (2023年1月4日) — 從橙縣動物保護部 (OC Animal Care) 領養動物,與新的毛茸茸朋友一起慶祝新年!由於 2022年12月的推廣活動非常成功,領養成績非常好,橙縣動物保護部很高興宣布在2023年整個1月份繼續免收領養費,以鼓勵市民收養25磅及以上的狗隻。

在 2022 年 12 月的假日領養推廣活動中,有 92 隻 25 磅及以上的狗隻被領養;2021 年 12 月有 45 隻 狗隻被領養。

作為市政收容所,橙縣動物保護部收養的主要為大型狗隻,其中許多有健康或行為問題。2022 年 12 月,三隻特殊的狗隻在假期前及時被領養,這要歸功於長達一個月的費用免除推廣活動。

甜心(Darling)於2021年4月抵達收容所,是逗留在橙縣動物保護部時間最長的狗隻——當時一名動物管制員接到電話,稱有一隻狗在四處遊蕩,表現出緊張、孤獨情緒,除了項圈和懸垂的狗帶外什麼都沒有,控制員隨即展開搜救行動。在收容所期間,甜心喜歡用她最喜歡的玩具玩拔河遊戲,在脖子上戴著她最喜歡的頭巾,並與工作人員和志願者共度美好時光。12月22日,甜心與她的家人開始了新生活。



露露(Lu Lu)於 2021 年 8 月來到橙縣動物保護部,當時她的主人陷入困境,無法再照顧她。來到新環境,Lu Lu 一開始非常緊張和害怕。露露其後適應了新環境,變成了一個甜美的女孩子。她喜歡抓後背、揉肚子、散步和躺在床上。12 月 20 日,她的新父母和她見面時,被露露和她的明亮眼睛深深吸引。



在 2022 年 8 月被移交到收容所後,布魯諾(Bruno)成為橙縣動物保護部最受歡迎的居民之一。 布魯諾是個聾子,但他非常聰明和活躍。他懂得坐下和躺下的手語,在收容所其他狗隻和人面前, 他是一位真正的紳士。12 月 20 日,布魯諾被一個充滿愛的家庭收養,變成家裡兄弟姐妹的一員。



領養 25 磅及以上狗隻人士將免除領養費,其中包括微芯片植入、疫苗接種、絕育手術以及抗寄生蟲治療。領養費免除不包括許可證費(licensing fees)或領養六個月或更小的小狗。

此領養推廣活動適用於所有城市的居民。每周有超過 400 次領養活動,有意領養人士可以致電 (714) 935-6848 安排領養預約,或在無預約下直接到訪(在工作人員允許的情況下,以先到先得的方式安排接待。要查看橙縣動物保護部現有的動物,請瀏覽 ocpetinfo.com。

每個星期六,從上午 11 點到下午 2 點,橙縣動物保護部繼續幫助狗隻在「露台上的小狗(Pooches on the Patio)」活動中尋找牠們的新家。這是一個見面會風格的活動,狗隻可以籍此展示牠們可愛的個性。整個 1 月 份,「露台上的小狗」將展示可免除領養費的狗隻。

更多有關社區如何支援收容所內的動物的資訊,請瀏覽 ocpetinfo.com/get-involved。有興趣照顧收容所內寵物的人士,可查看<u>橙縣動物保護部亞馬遜願望清單</u>(OC Animal Care's Amazon Wishlist)

###

關於橙縣動物保護部

橙縣動物保護部是橙縣最大的市政動物收容所,共為 14 個城市提供服務,每年接收超過 18,000 隻動物。橙縣動物保護部為動物提供收容和照顧服務,促進人與動物之間的聯繫,並加強我們社區的安全。更多有關橙縣動物保護部的資料,請瀏覽 ocpetinfo.com。